Zápis ze zasedání výboru ČSAC ze dne 19.06.2023
místo konání: 10:00, Fakulta architektury ČVUT, Praha
Přítomni:	Karel Souček, Radek Fedr, Ondřej Pelák, Tomáš Kalina, Veronika Kanderová, Jolana Vosáhlová, Tomáš Jelínek, AMCA-Rudolf Kinc	

1/ Úvod, kontrola zápisu minulé schůze
K. Souček přivítal všechny zúčastněné. Proběhla kontrola zápisu minulé schůze výboru. 

2/ Valné shromáždění a volba výboru ČSAC
Návrhy kandidátů na členy výboru ČSAC mohou být podávány do 30.6.2023.
3/ Konference ČSAC 2023
R. Kinc prezentoval výboru aktuální plán rozpočtu konference a partnery konference.
Výbor odsouhlasil termín pro sestavení programu konference do konce června 2023 a požádal V. Kanderovou o doplnění navrhovaných změn v programu (doplnění názvů plenárních přednášek aj.). 
Výbor požádal R. Kince o kontrolu a zajištění souhlasu vybraných přednášejících, u nichž byla změněna forma prezentace z posteru na přednášku. R. Kinc informoval výbor, o zajištění slide centra a technické asistenci v přednáškových sálech. 
J. Vosáhlová informovala výbor o podpoře Lahofer pro uvítací večer konference
R. Kinc informoval výbor o zajištění prostor a hudební produkce pro konání nedělní večerní společenské akce v rámci letošní konference.
Výbor odsouhlasil trasu pro Bike scientific discussion – cyklovýlet konference a pověřil O. Peláka organizací výletu.
Členové výboru si prohlédli prostory a přednáškové sály místa konání konference a odsouhlasili pronájem těchto prostor pro její uspořádání. 
4/ Různé
T. Jelínek informoval výbor o získání grantové podpory od společnosti Janssen. Výbor se shodl na postupu a dalších krocích, které povedou k jejímu čerpání.
O. Pelák informoval výbor o žádosti o podporu ČSAC pro skupinu mladých imunologů. Výbor odsouhlasil podpořit konání 7th PhD conference in Immunology 2023. Jako součást podpory a ocenění za nejlepší prezentované práce budou udělena studentská členství v ČSAC v délce trvání 1 roku.

Zapsal: Radek Fedr
Kontroloval: Karel Souček
23.6.2023, Brno
